
  

 
 
 

VYSVĚTLENÍ OBSAHU ZADÁVACÍ DOKUMENTACE VEŘEJNÉ ZAKÁZKY (2) 
uveřejněno prostřednictvím profilu zadavatele dne 6. 4. 2021 

http://zakazky.krnov.cz 

Řešení prostoru okolí koncertní síně Sv. Ducha v Krnově 

 

Identifikační údaje zadavatele a osoby zastupující zadavatele v zadávacím řízení: 
zadavatel: Město Krnov, Hlavní náměstí 1, Krnov, 794 01 
IČ:   002 96 139 
zastoupený: Ing. Tomášem Hradilem, starostou 

 
zastupující osoba: RECTE.CZ, s.r.o., Nádražní 612/36, Ostrava Moravská Ostrava, PSČ 702 00 
IČ:  619 72 690 
kontaktní osoba: Jana Kobělušová, +420 734 260 410, recte@recte.cz 
   
Shora citovaný zadavatel zastoupený Ing. Tomášem Hradilem, starostou (dále jen „zadavatel“) se rozhodl 
vyhlásit ve zjednodušeném podlimitním řízení veřejnou zakázku na zhotovitele stavby Řešení prostoru okolí 
koncertní síně Sv. Ducha v Krnově, a to za podmínek uvedených v zadávací dokumentaci. Zadavatel zahájil 
předmětné zadávací řízení v souladu s § 53 odst. 1 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve 
znění změn a doplňků (dále v textu jen „zákon“) uveřejněním výzvy k podání nabídek a zadávací 
dokumentace na profilu zadavatele. 
 
V průběhu lhůty pro podání nabídek obdržel zadavatel od dodavatele elektronickou žádost o vysvětlení 
obsahu zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky, na kterou odpovídá uveřejněním vysvětlení na 
profilu zadavatele. 
 
Žádost č. 2 k obsahu zadávacích podmínek: 

Dotaz: 
Prosím o vyjádření a zvážení k položkám ošetření plotů. Pokud se plot jenom očistí a nato pak má přijít 
povrchová úprava, lze očekávat krátkou životnost. Je to nedostačující. Prosím o vyjádření.  
Odpověď zadavatele na dotaz: 
Zadavatel žádá, aby dodavatelé ocenili položky dle výkazu výměr.  
 
Žádost č. 3 k obsahu zadávacích podmínek: 

Dotaz: 
Vím, že už je po termínu po zasílání dodatečných informací, ale pro nacenění elektroinstalace je potřeba 
dodat výpočet svítidel nebo knihu svítidel, bez toho nelze dál pokračovat. 
Odpověď zadavatele na dotaz: 
Všechny potřebné dokumenty byly zveřejněny na profilu zadavatele. Svítidla jsou vypsaná, jak v rozpočtu - 
IO 01 VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ, tak ve výkresové dokumentaci IO 01 VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ - SITUACE NAPOJENÍ. 
Ve všech částech jsou svítidla popsaná - výška sloupu, délka výložníku i typ svítidla.  
 
 
…………………………………. 
Jana Kobělušová 
zastupující osoba zadavatele 
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